



УКРАЇНА
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 31 жовтня 2024 року

м. Заставна

№ 187

**Про затвердження дефектного акта
та зведеного кошторисного розрахунку вартості
Капітального ремонту системи опалення
для підготовки Комунального закладу
«Заставнівський ЗДО (ясла-садок)»
до опалювального сезону та здійснення
заходів з енергозбереження по вул. Січових
Стрільців, 7-А в м. Заставна Чернівецького
району Чернівецької області**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною шостою статті 25 Закону України «Про освіту», Законом України «Про дошкільну освіту», відповідно до Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 року №1228-р «Деякі питання стратегічного розвитку енергетичної ефективності будівель», наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 10.08.2004 року №150, наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 14.02.2024 року №47 «Про затвердження плану заходів із висвітлення питань енергоефективності та ресурсозбереження у закладах освіти Чернівецької області на 2024-2026 роки», наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 29.05.2024 року №192 «Про підготовку закладів освіти Чернівецької області до нового 2024/2025 навчального року та опалювального сезону», враховуючи експертний звіт (позитивний) філії ДП «Укрдержбудекспертиза» у Чернівецькій області від 19.09.2024 року № 26-0291/01-24 щодо розгляду кошторисної частини проектної документації «Капітальний ремонт системи опалення для підготовки Комунального закладу «Заставнівський ЗДО (ясла-садок)» до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження по вул. Січових Стрільців, 7-А в м. Заставна Чернівецького району Чернівецької області» та необхідність затвердження дефектного акта та зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта

будівництва «Капітальний ремонт системи опалення для підготовки Комунального закладу «Заставнівський ЗДО (ясла-садок)» до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження по вул. Січових Стрільців, 7-А в м. Заставна Чернівецького району Чернівецької області», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити дефектний акт на капітальний ремонт системи опалення для підготовки Комунального закладу «Заставнівський ЗДО (ясла-садок)» до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження по вул. Січових Стрільців, 7-А в м. Заставна Чернівецького району Чернівецької області.

2. Затвердити зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт системи опалення для підготовки Комунального закладу «Заставнівський ЗДО (ясла-садок)» до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження по вул. Січових Стрільців, 7-А в м. Заставна Чернівецького району Чернівецької області» у сумі **614 736, 00 грн. (шістсот чотирнадцять тисяч сімсот тридцять шість гривень).**

3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Заставнівської міської ради від 06.09.2024 року №169 «Про затвердження дефектного акта та зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва «Капітальний ремонт системи опалення для підготовки Комунального закладу «Заставнівський ЗДО (ясла-садок)» до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження по вул. Січових Стрільців, 7 в м. Заставна Чернівецького району Чернівецької області».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на відділ освіти, культури, молоді та спорту Заставнівської міської ради.

Секретар ради



Руслан ЛЕВАНІН